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1. È soddisfatto/a di aver autorizzato suo/a figlio/a ad aderire a questo

progetto?

23 risposte

2. Pensa che il progetto sia stato ben organizzato dalla scuola?

23 risposte

3. Crede che suo/a figlio/a sia soddisfatto/a di aver partecipato a

questo progetto?

23 risposte
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4. In quale misura questa attività ha contribuito ad arricchire le

conoscenze di suo/a figlio/a?

23 risposte

5. Crede che la partecipazione al progetto abbia fatto aumentare

l’autostima e la spinta motivazionale di suo/a figlio/a?

23 risposte

6. Ritiene che vi siano elementi del progetto da migliorare?

23 risposte
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7. Consiglierebbe questo progetto ad un altro genitore?

23 risposte
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PROPOSTE MIGLIORATIVE - osservazioni per una migliore organizzazione-efficacia

del progetto

23 risposte

Nessuna

Nulla

.

Tutto organizzato bene

Progetto bellissimo, un organizzazione veramente eccellente

Maggior numero di esercitazioni

nessuna

Una bella iniziativa

Molto bello

.

Credo che sia stato organizzato molto bene

Più uscite

È un esperienza bellissima da fare più spesso

Fare più giorni per questo progetto per lui molto stimolante

Non credo ci sia qualcosa da migliorare

Abbastanza

È un esperienza bellissima da fare più spesso
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Non ho nessuna osservazione da fare per migliorare l organizzazione...

Nessuna

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala abuso - Termini di servizio - Norme sulla privacy
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